



Broj 4  
Travanj 2017.

Elektronička verzija Akademskog glasnika  
nalazi se na: [http://www.unizg.hr/suradnja/  
medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/](http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/akademski-glasnik/).

## Međunarodni posjeti Sveučilištu u Zagrebu

### **Delegacija Republike Kolumbije posjetila Sveučilište u Zagrebu**

Rektor prof. dr. sc. Damir Boras i prorektor za poslovanje Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Tonći Lazibat 31. ožujka 2017. ugostili su delegaciju Republike Kolumbije u sastavu: Nj. E. Jaime Alberto Cabal Sanclemente i ministar savjetnik Duván Reynerio Ocampo Pinzon u pratnji zamjenici ministrice vanjskih poslova Kolumbije dr. Patti Londono Jaramillo. Glavna tema razgovora bila je daljnje jačanje bilateralne suradnje dviju zemalja. Sastanku je nazočila i dr. sc. Katica Jurčević, viša znanstvena suradnica na Institutu 'Ivo Pilar', s obzirom na činjenicu da je kolumbijskoj strani ponuđena i predstavljena inicijativa našega instituta u zajedničkim projektima istraživanja postkonfliktnih problema u kolumbijskom društvu.

Gostujuća delegacija inicijalno je upoznala zagrebačkoga rektora s kapacitetima kolumbijskih sveučilišta, kao i sa specifičnim programima koji bi mogli koristiti za razvoj suradnje, osobito u područjima biotehnologije, agronomije i matematike. Zamjenica ministrice detaljnije je opisala istraživačke projekte u vezi s bioraznolikošću koje sveučilišta ostvaruju s partnerima.

Rektor Boras je uvažanim gostima opisivao naša prirodna bogatstva poput planine Biokovo prepoznatljive po mnogobrojnim endemskim vrstama, velikoga broja špilja zanimljivih za istraživanje mora te nebrojene druge netaknute vrijednosti naše lijepe zemlje.

Zaključno je dogovoreno da će se podržati svaki oblik akademske suradnje i nastaviti odlična komunikacija.



Sastanku su prisustvovali predstavnici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Boris Bartulin i Karmen Šešelja, te Dora Gelo, stručna savjetnica u Uredu za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu.

## **Rektor indonezijskoga sveučilišta 'University of Amikon Yogyakarta' posjetio Sveučilište u Zagrebu**

Prof. dr. sc. Miloš Judaš, prorektor za znanost, međuinstitucijsku i međunarodnu suradnju i dr. phil. Branka Roščić, voditeljica središnjega Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu primili su 4. travnja 2017. u radni sastanak rektora indonezijskoga sveučilišta University of Amikon Yogyakarta, profesora dr. M. Suyanta.



Indonezijsko sveučilište razvija studijske programe osobito u području informacijskoga menadžmenta i računarstva, ekonomije, te ima vrlo razvijeni ekonomski park poduzetništva i industrijske inkubatore. (<http://english.amikom.ac.id/>). U gostujućem izaslantstvu bili su i predstavnici Indonezijske komore za gospodarstvo i industriju, predsjednik George Iwan Marantika i gospođa Syarika Bralini, te veleposlanik Republike Hrvatske u Indoneziji, NJ. E. Dražen Margeta.

Uz razgovore o dosadašnjoj uspješnoj akademskoj suradnji, posebice po pitanju europskoga programa Erasmus+ i mobilnosti studenata i nastavnika, predstavnici indonezijske delegacije i hrvatski veleposlanik najavili su posjet velike delegacije od ukupno 40 rektora indonezijskih sveučilišta koji bi 19. svibnja 2017. došli u radni posjet Sveučilištu u Zagrebu i njegovim sastavnicama. Cilj je ostvariti još intenzivniju suradnju u području istraživanja, poduzetništva i inovacija. Bio bi to drugi posjet velike delegacije rektora koji su prvi put bili u lipnju 2013. na zagrebačkom Sveučilištu.

### **Rezultati međunarodne studentske projektne radionice "Uređenje tematskoga parka 'Mala Hrvatska' u Krakowu"**

Međunarodna studentska projektna radionica Uređenje tematskoga parka 'Mala Hrvatska' u Krakowu održana je od 27. do 31. ožujka 2017. Na projektu su sudjelovali studenti Agronomskoga i Arhitektonskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, studenti Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu te studenti s Politehnika Krakowska im. Tadeusza Kościuszki, Cracow University of Technology.

Inicijator projekta Park 'Mala Hrvatska' i glavni organizator bio je počasni konzul Republike Hrvatske u Krakowu gospodin Paweł Włodarczyk, koji je u projekt uključio Grad Krakow i njegove nadležne službe.

Lokacija parka je predviđena u istočnome dijelu gradskoga parka Bagry Wielkie u Krakowu, uz jezero Bagry, a polazišna ideja bila je oblikovanje parka s edukacijskom stazom koja podsjeća na oblik granice Republike Hrvatske te prezentacija sedam do devet hrvatskih gradova kroz parkovne prostorne strukture.



U sklopu radionice, Sveučilište u Zagrebu je predstavljalo pet studenata – tri studentice sa studija Krajobrazna arhitektura Agronomskoga fakulteta i dvoje studenata s Arhitektonskoga fakulteta. Radeći u internacionalnome okruženju i unutar mješovitih internacionalnih grupa, studenti su pokazali primjernu komunikativnost, ozbiljnost, upornost i marljivost.

Zadnji dan radionice u prostorijama Grada Krakowa izložena su i prezentirana rješenja projekta, a nagrade su osvojili: Prva nagrada: Mira Medović (Zagreb), Marija Petričević (Split), Małgorzata Czystoczón i Kasia Machaj, prevoditeljica Karolina Szcześ (Krakow) Druga nagrada: Velimir Benić (Zagreb), Samantha Pavić (Split), Adriana Baryżewska, Agnieszka Polak i prevoditelj Daniel Stamenić (Krakow) Treća nagrada: Ozana Palić (Zagreb), Stjepan Dragoja (Split), Stefania Mordarska, Patrycja Sateja i prevoditelj Petar Zezvickjević (Krakow)



## **Stipendije i natječaji**

### **Natječaj za akademsku mobilnost u 2017. g. (drugi krug)**

U tijeku je drugi krug Natječaja za akademsku mobilnost u 2017. godini prema sljedećim stavkama:

- b) mobilnost prema visokoškolskim ustanovama u cijelome svijetu
- c) mobilnost doktorskih studenata Sveučilišta u Zagrebu (kotizacije za aktivno sudjelovanje na znanstveno-stručnim skupovima)

Natječaj je namijenjen (znanstveno-)nastavnom osoblju, a pod stavkom c) za mobilnost doktorskih studenata.

Sastavnice vrše rangiranje prijavljenih kandidata i svoje prijedloge (rang-liste) šalju središnjem Uredu za međunarodnu suradnju na [staff@unizg.hr](mailto:staff@unizg.hr) do zaključno 10. svibnja 2017.

Cijeli tekst Natječaja s priložima dostupan je na <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-sveucilisnih-djelatnika/natjecaji/>.

### **Sveučilišne mreže**

14. ljetna škola Podunavske rektorske konferencije (Danube Rectors' Conference - DRC) održat će se ove godine od 2. do 9. srpnja na Sveučilištu u Pečuhu pod naslovom "New Borders Between Old Neighbours – Return of History in The Danube Region?". Više informacija dostupno na: <http://drcsummerschool.eu/application>.

### **Taiwan Fellowship Program 2018**

Taiwan Fellowship Program 2018 namijenjen je međunarodnim stručnjacima i znanstvenicima za istraživanje na tajvanskim sveučilištima, visokim školama i istraživačkim ustanovama u trajanju od 3 mjeseca do jedne godine. Teme istraživačkih projekata mogu biti: Republic of China (Taiwan), cross-strait relations, mainland China, Asia-Pacific region and Chinese studies i ostala vezana područja. Više informacija je dostupno na <http://taiwanfellowship.ncl.edu.tw/eng/about.aspx> ili kod Taipei Economic and Cultural Office u Beču na [kcyang@taipei.at](mailto:kcyang@taipei.at). Napomena: dokument "letter of agreement of highest administrative director of your institution" koji se traži kod prijave može biti potpisan od dekana. Online prijave su otvorene od 1. svibnja do 30. lipnja 2017.

### **Međunarodni međusveučilišni sporazumi**

Za detaljnije informacije kontaktirajte [dora.gelo@unizg.hr](mailto:dora.gelo@unizg.hr)

**Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu**

**E-mail:** [iro@unizg.hr](mailto:iro@unizg.hr);

**URL:** <http://www.unizg.hr/suradnja/medunarodna-suradnja/>

**Glavni urednik:** dr. phil. Branka Roščić

**Urednički odbor:** Ana Barbarić, M.A., dr. sc. Ružica Bruvo, Dora Gelo, mag. iur., Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Dora Lončarić, struč. spec. oec., Ivana Matijašević mag. comm., Ida Ogulinac, mag. iur., Željka Pitner, prof., Ivana Veldić, mag., Mislav Grujić, mag. philol. angl., Jura Kapustić, mag. oec.